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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності

 

Важные новости

Общество 2026.04.27

Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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В Україні готують масштабні зміни для водіїв

Ілюстративне фото з відкритих джерел

В Україні готують масштабну реформу дорожнього законодавства, яка змінить правила отримання
водійських посвідчень, вікові обмеження та статус цифрових документів. Про це йдеться
у законопроєкті №15200.

Документ передбачає приведення категорій транспорту до стандартів ЄС. Зокрема, вводяться нові
категорії — АМ для мопедів і А2 для мотоциклів середньої потужності.

Також уточнюються параметри для інших категорій, зокрема автобусів і вантажного транспорту.

Реформа запроваджує поетапний доступ до керування залежно від віку та досвіду.
З 15 років дозволяється керувати мопедами, з 17 — легковими авто у супроводі досвідченого водія.
Повний доступ до різних категорій транспорту відкривається поступово до 24 років.

Окремо передбачено повну легалізацію електронних документів. Водійські посвідчення та
техпаспорти в "Дії" матимуть таку ж юридичну силу, як і паперові.

Законопроєкт також змінює підходи до анулювання та відновлення прав. Водійське посвідчення
можуть визнати недійсним у разі закінчення строку дії, втрати або якщо його не забрали протягом року.

У випадку позбавлення прав через суд для їх повернення потрібно буде пройти медогляд і скласти
іспити.

Якщо водій звернеться за відновленням через рік або пізніше, йому доведеться складати іспити за
найвищою відкритою категорією.

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/69950


Реформа є частиною євроінтеграційних зобов’язань України та спрямована на підвищення безпеки
дорожнього руху.
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